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01 de abril del 
2024. 

Asistí al auditorio de la presidencia municipal para dialogar con los trabajadores de confianza, 
reconocerles el trabajo que hicieron en la comisiones  de JUDEA 2024 de las áreas en donde 
se requirió limpieza, también los invite a cumplir responsablemente con las actividades que 
indican su área, así como también se les dio a conocer el proyecto de producción de aguacate 
que se está trabajando en nuestro municipio a través de la Dirección de Desarrollo 
Agropecuario en coordinación de SEDER Y CESAVENAY. 
✓ Atendí a la compañera Refugio Ruiz la cual me llevo a firmar los documentos de la Junta 

de Gobierno de Oromapas para poder hacer entrega a las áreas que corresponden. 
✓ Atendí a la compañera Sara Patricia Rodríguez Rosales secretaria de la Sección XIII 

de San Pedro Lagunillas, la cual me entrego su oficio de propuesta de jubilación 
dinámica para que la exponga en la Reunión de Cabildo 

Martes 02 de abril 
del 2024. 

Seguí firmando documentos pendientes, atendí audiencia con los Directores de Educación, 
Cultura y Turismo para analizar los resultados de los trabajos de la JUDEA 2024, así como 
también afinar detalles sobre la representación cultural en el CEFERESO a celebrarse el día 
sábado 06 de abril. 
✓ Asistí a la comunidad de Amado Nervo a llevar a cabo reunión con las autoridades 

locales en donde estuvo el presidente, el Comisariado Ejidal, La Juez Auxiliar la Sra. 
Guadalupe, presidente de la Ganadera Luis Ernesto García Casián y el Regidor local 
los cuales tratamos temas relacionados con los próximos eventos de la comunidad 
como lo es el 10 de abril, 10 de mayo y sus fiestas patronales, acordamos sumar 
esfuerzos por rescatar y fomentar las tradiciones y costumbres de la localidad, llego la 
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Lic. Marisol Sánchez y la saludamos estuvo también una de las abogadas que integran 
el Órgano de Control. 

✓ Acudí a las comunidades de Tequilita a entregar los apoyos que se entregan en cada 
una de las localidades, donde rescatamos lo que son las firmas y los comprobantes 
para recatar dichos apoyos, nos reunimos en la casa del Médico José de Jesús 
Bañuelos González. 

✓ También atendí a las integrantes de la danza de Amado Nervo las cuales solicitan apoyo 
para comprar los trajes para estrenarlos en sus fiestas patronales celebradas el 10 de 
mayo, acordamos que llevarían solicitud con copia de credencial para poder extraer 
dicho apoyo. 

Miércoles 03 de 
abril del 2024. 

Dirigí reunión Ordinaria de Cabildo en la cual se trataron temas como la propuesta de la 
jubilación dinámica de la compañera Sara Patricia Rodríguez Rosales, así como también se 
profundizo lo que será el proyecto del taller de oratoria en todo el municipio. 
✓ Atendí a la Lic. Marisol Sánchez Navarro la cual nos trae proyectos en beneficio del 

municipio pues es Titular ICATEN en el estado de Nayarit. 

Jueves 04 de abril 
del 2024. 

Atendí en mi hogar al elenco y dirección de producciones Toscanos los cuales vienen a 
solicitar permiso para la realización de una película la cual lleva por título Fatal Secuestro, 
ellos la quieren organizar del 31 de mayo al 6 de junio, la cual se utilizaran armas de juguete 
como utilería, su propósito es promover el cine mexicano y vinieron a solicitar permiso, ellos 
quieren promover los lugares hermosos de San Pedro y por ende aumentar el turismo, se 
quedó de que el día viernes 05 de abril, vendrán a ver cómo va su permiso. 
Atendí audiencia con el Titular de SEDER Y CESAVENAY y Desarrollo Agropecuario del 
municipio debido a que les informaron sobre los trabajos de lo que es el proyecto de aguacate 
en lo cual trabajando en traspatio para detectar los árboles que están infectados del gusano 
barrenador y de esta manera evitar mas propagación en los predios o huertas de aguacates 
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y sea así posible la exportación del primer camión de aguacates de San Pedro Lagunillas los 
E.U.  
 

Viernes 05 de 
abril del 2024. 

Asistí a las comunidades de Tequilita, Cuastecomate y Amado Nervo a recoger los 
documentos que firmaron las personas que nos apoyan en las diferentes áreas y con ello 
recabar información que nos permita sustentar el recurso, me acompaño Alondra y el 
Presidente de DIF Juan Esparza. 
✓ Estuve trabajando en actividades administrativas, di un recorrido por todas las áreas 

invitándolos a reforzar su compromiso y su empeño para sacar adelante las actividades. 
✓ Así como también atendí a estudiantes de la Universidad Autónoma de Nayarit los 

cuales fueron acompañados por el Dr. Rafael Sauceda en su recorrido por los espacios 
culturales representativos de la cabecera municipal, los salude y les invite a que 
siguieran conociendo nuestras riquezas naturales y culturales que nos distinguen como 
municipio 

Sábado 06 de 
abril del 2024. 

Asistí a la ciudad de Tepic al lugar que ocupa el CEFERESO de nuestro estado a llevar por 
primera vez lo que es la representación de Judea San Pedro Lagunillas 2024 a solicitud del 
director general, los cuales nos entregaron como municipio un reconocimiento ya que de 
alguna manera estamos contribuyendo a la reflexión y sensibilización de las personas que se 
encuentran privadas de su libertad. 

Domingo 07 de 
abril del 2024. 

Asistí al local que ocupa el salón de eventos de los pescadores atendiendo la invitación que 
me hicieron al cierre de temporada de pesca en el cual asistieron las familias de los 
pescadores, en donde di mi mensaje de reconocimiento por la labor que realiza para proveer 
alimentos a muchas familias deseándoles el mayor de los éxitos en su productiva actividad a 
favor de las familias de nuestro municipio, de igual manera di un apoyo económico para los 
festejo para dicho festejo al Sr. Ramon Ibarra Gutiérrez. 
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Lunes 08 de abril 
del 2024. 

Realice trabajo administrativo en las oficinas de presidencia. 

Martes 09 de abril 
del 2024. 

Atendí al Lic. Juliany Rosales Delgado, el cual entrego los documentos tal y como lo acredita 
la Ley de Entrega/Recepción ya que por razones personales se retiró del ayuntamiento y le 
deseamos el mayor de los éxitos en sus proyectos venideros, será el Órgano de Control el 
que revise la documentación que este completa. 
✓ Atendí al Sr. Esteban Arellano Representante del Comité de agua de la comunidad de 

las Guasimas el cual viene a exponer las situaciones que el va a entregar hasta que 
termine la administración municipal ya que hay personas que quieren excluirlos, pero él 
quiere cumplir con su encomienda hasta que termine la administración, de igual manera 
me dio a conocer la información a cerca del ojo de agua. 

Miércoles 10 de 
abril del 2024. 

Atendí diversas audiencias. 
✓ posteriormente asistí a la comunidad de Amado Nervo a atender la invitación que se 

nos hizo con motivo del aniversario luctuoso de Emiliano Zapata y la fundación del Ejido 
de dicha comunidad, convivimos y dialogamos con la Mesa Ejidal, Comité de Acción 
Ciudadana y la comunidad, apoyamos con el evento cívico en donde solicitamos la 
escolta y banda de guerra del C.B.T.a. # 107 

Jueves 11 de abril 
del 2024. 

Asistimos a las instalaciones del auditorio cultural en lo cual una servidora requirió a todas 
las direcciones y a través de la dirección de Desarrollo Sustentable presidida por la Arq. Irais 
asigno tareas acerca del programa de promoción de integridad y prevención y la corrupción, 
dichas tareas se realizarán por equipo y al final se harán mesas de trabajo para unificar y 
complementar la actividad. 
✓ Atendí diversas audiencias en la que se destaca una ciudadana de la comunidad de 

Puerta del Rio, la cual expone diversas problemáticas solicita ayuda de algunas 
personas que la molestan de la comunidad de Chapalilla y comenta que solicito ayuda 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

a las autoridades de Santa María del Oro a la cual pertenece y no le han hecho caso 
alguno por lo que solicita apoyo a las autoridades municipales. 

✓ Atendí también a personal de SEDER Y CESAVENAY Y CENASICA los cuales vienen 
a dar el reporte a cerca de los trabajos que están realizando en el municipio en el 
proyecto de traspatio en donde están en el proceso de  detectar y eliminar los aguacates 
que están contaminados se coordinan con personal de Desarrollo Agropecuario del 
municipio pero de igual manera tiene especial atención de estar reportando ya que es 
una prioridad de Gobierno del Estado el Dr. Miguel Ángel Navarro Quintero y solicitan 
que me mantengan informada para lo que se requiera este yo al pendiente.   

Viernes 12 de 
abril del 2024. 

Atendí diversas audiencias en donde entre las que destacan apoyos económicos a personas 
con necesidades de compra para medicamento para sus familiares. 
✓ Atendí a las autoridades locales de Amado Nervo, así como también a la Sra. Rosario 

Arana la cual como un acuerdo se encargará de organizar las fiestas patronales de la 
comunidad de San José Amado Nervo el (Conde) la Sra. Se comprometió a dar una 
retribución económica a las autoridades locales para que dicha aportación sirva para 
organizar atención de alimentos a los peregrinos o habitantes que asisten a las fiestas 
patronales, así como también se utilizara en la fiestas alusivas al día de la madre de 
dicha comunidad, se firmó un convenio  entre autoridades  y la Sra. Rosario y una 
servidora y la contralora como un testigo, mismo día salude a personas de mí mismo 
municipio y sus comunidades ya que asistieron a la presidencia municipal en donde 
recibieron su apoyo económico que les hace llegar Gobierno del Estado debido a la 
contingencia del Huracán Lidia y que hizo estrago en los cultivos de maíz en los 
productores de nuestro municipio como una manera de ayudarlos se les entrego un 
apoyo económico. 
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Sábado 13 de 
abril del 20254. 

Trabaje en casa en trabajos administrativos como revisar algunas firmas que me faltaban, así 
como inspeccionar pólizas.  

Lunes 15 de abril 
del 2024. 

Seguimos trabajando en asuntos de carácter administrativo, así como dando audiencias a 
ciudadanos, así como el joven Rey Bueno, el cual se le dio económico para asistir a eventos 
deportivos en otro estado y el cual asistirá a asesorías para que sea contratacado en un 
equipo de futbol profesional, nuestro compromiso sigue siendo apoyar a talentos deportivos 
destacados en nuestro municipio. 

Martes 16 de abril 
del 2024. 

Atendí audiencias ciudadanas entre las que se destacan la de la Mtra. Yadira Colio López, la 
cual solicita apoyo con una persona que ayudé en el Jardín uno o dos días por semana ya 
que el Jardín es muy grande y las actividades son bastantes, de igual manera nos solicita 
apoyo para que los compañeros que tienen talento en el arte del dibujo terminen su bocetos 
o carteles que quedaron pendientes en el jardín de Niños “Rey Nayar”. 
✓ Atendí audiencia con el Jurídico, con el Sindico Municipal y con dos compañeras 

Adriana Gutiérrez y Nancy Serafín quienes se les sigue dando tramites a sus asuntos 
de reinstalación y pagos de sueldos, se dialogó con ellas tratando de llegar a los 
mejores acuerdos, todo para trabajar en armonía. 

✓ También atendí audiencia con la Lic. Juez del Juzgado Mixto quien en su momento a 
solicitado el trabajo colaborativo de cada una de sus competencias. 

Atendí al Sr. Tesorero de la Mesa Ejidal de la comunidad de Milpillas, Bajas quien trajo una 
solicitud de apoyo para la rehabilitación de “El Chorrito” el cual representa uno de sus 
atractivos naturales, ellos desean la colaboración de nuestra parte para llevar a cabo esa 
obra. 

Miércoles 17 de 
abril del 2024. 

Asistí a la comunidad de Las Guasimas a dar solución al asunto en el Predio del Sr. Manuel 
Coronado y el Sr. Bartolo en ambos predios se realizaron trabajos con la maquinaria de 
gobierno municipal, así como también asistí a la escuela telesecundaria con los trabajos 
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realizados ya que se completó con una banqueta en la entrada de la escuela después se 
fueron a checar que estuviera en óptimas condiciones. 
✓ Fui a las instalaciones del DIF Municipal a la reunión de Patronato en donde se 

analizaron diversos asuntos de dicha Institución como también se reviso el Avance 
Trimestral de los meses Enero, Febrero y Marzo, en dicha reunión se dieron temas 
también referentes a analizar si se llevaban a cabo la celebración del día del Niño y el 
día de la Madre, por el asunto de la Veda Electoral. 

✓ Atendí reunión en la oficina de presidencia municipal de diferentes áreas como son: 
Servicios Públicos, Implan y Oromapas, con el propósito de reforzar los trabajos y se 
obtengan mejores resultados. 

Jueves 18 de abril 
del 2024. 

Atendiendo la invitación que nos hace el Director del C.B.T.a # 107 Ing. Allan Ramírez 
participe en diferentes actos de inauguración de encuentros de Ciencias del Mar y habilidades 
en donde asistieron alumnos y maestros de las diferentes partes del estado y en cual nuestro 
municipio fue sede, colaboramos con nuestro granito para que nuestra institución pudiera 
hacerle frente a un evento de esta magnitud en la que la cantidad que nos visitaron fue muy 
considerable, tuve la oportunidad de bienvenida y desearle éxito a los alumnos participantes 
deseando que esa experiencia fuera significativa para toda su vida  
✓ Atendí diversas audiencias en la oficina de la Presidencia municipal en donde entregué 

el apoyo al Director del C.B.T.a # 107 
✓  También atendí a la Regidora Presidenta de la comisión de Educación en la cual 

ultimamos detalles sobre el acto de clausura de los talleres de oratoria que se están 
impartiendo en el municipio, de igual manera atendimos la presencia del representante 
de la ganadera de Amado Nervo el Sr. Luis Ernesto García Casián. 

✓ También asistí al lugar que ocupa el corral de toros de nuestro municipio en donde en 
compañía de algunos vecinos elegimos el nombre de una calle aledaña al corral, de 
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igual forma atendimos las gestiones de algunos vecinos que solicitan se le de limpieza 
al exterior del corral de toros y que también se retiraren los envases y aparatos 
electrodomésticos que tiene un vecino y foco de infección y enfermedades.  

Viernes 19 de 
abril del 2024. 

Atendí diversas audiencias como por ejemplo uno con el esposo y el cuñado de la Sra. Lorena 
Navarro quienes acuden para exponer la problemática y en la cual les ayudemos a buscar la 
solución referente a algunas acciones de carácter de energía eléctrica y agua potable. 
✓ Asimismo, atendimos audiencias con el Comité Ejidal y Comité de Vigilancia de 

Milpillas, Bajas a quienes entregue un apoyo económico para la Rehabilitación y 
mantenimiento del Ojo de Agua llamado el “Chorrito” el cual servirá para que los niños 
y toda la familia tengan un espacio digno en donde realizar actividades recreativas y 
poder asistir toda la comunidad. 

✓ Por la tarde asistí a la comunidad de Amado Nervo para atender asuntos referentes a 
la organización y realización de sus fiestas patronales, en dicha reunión estuvieron las 
autoridades ejidales Juez Auxiliar, Comisariado Ejidal, el Regidor de la demarcación y 
una servidora quienes unificamos esfuerzos para sacar adelante dicha festividad.  

Sábado 20 de 
abril del 2024 

Atendí asuntos personales, pero también atendí a personal de Seguridad Publica y de 
Protección Civil ya que dentro de nuestro rio encontraron un Caimán, y que pone en riego a 
la ciudadanía. 

Domingo 21 de 
abril del 2024. 

Atendí la invitación de una persona representativa de nuestra comunidad el Sr. Anselmo 
Cabello ya que argumento que se sentiría muy feliz si lo acompañara en su celebración de 
sus 86 años y como los tiempos lo permitieron asistí a acompañarlos a su familia y amigos. 

Lunes 22 de abril 
del 2024. 

Asistí a las comunidades de Cerro Pelón y Tequilita aparte de saludar a personas adultos 
mayores, atendí la gestión de la Juez Mayra de Cerro Pelón la cual necesita un horno para 
salir adelante en su economía familiar. 
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De igual manera asistí a dichas comunidades para felicitar a los niños y niñas ya que DIF 
Municipal organizo su festejo ofreciéndoles piñatas, dulces, regalos y nieves en ambas 
comunidades puede saludarlos, felicitarlos y ofrecerles lo que los llevaban. 
✓ Dirigí la Sexagésima cuarta sesión ordinaria de cabildo se abordaron temas como la 

lectura emitida por el Honorable Congreso del Estado entre otros, dicha sesión estuvo 
reunidos todo cabildo. 

✓ Atendí audiencias con la ciudadanía con el Sr. Julio Verdín con lo cual por su 
discapacidad solicita apoyo con recurso económico para alimentos y necesidades 
básicas de el y de su hija. De igual manera atendí a la Sra. María Guadalupe Arias la 
cual solicita orientación para hacer su contrato de red eléctrica en su casa.  

✓ De igual manera atendí a la Sra. Erida Rodríguez y a su hermana Joana las cuales 
solicitan apoyo económico para hermana Mireida que se encuentran en condiciones de 
salud delicada. 

Martes 23 de abril 
del 2024. 

Asistí a la Instalaciones de la escuela de Amado Nervo para platicar con los alumnos para 
ver como se sienten con los cursos talleres que se les están impartiendo de oratoria, para 
esto manifestaron alegría y animo en el curso taller que imparte la oradora Angela Regina 
Sauceda Guzmán. 

✓ De igual manera atendimos gestiones que nos hizo el maestro Víctor de dicha escuela 
el cual solicita manguera y un tinaco, agradecimos la facilitación de las instalaciones 
de dicha escuela para llevar a cabo esta importante actividad a favor de la educación 
de nuestro  niños y jóvenes de Amado Nervo. 

✓ Atendí el cumpleaños de la Sra. De Erika Quezada la cual es compañera trabajadora 
del ayuntamiento y que por motivos de salud de su hijo pues ha estado ausente para 
poder atenderlo, acompañarlo en su citas y quimioterapias en la ciudad de Tepic 
manifestó alegría porque una servidora la acompaño en su día importante para ella. 
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✓ También atendí audiencias con el párroco la Iglesia, de igual manera atendí audiencias 
con el presidente de Comisariado Ejidal de Cuastecomate el Sr. Juan José Ocegueda 
el cual entregue un apoyo para su actividad de cabalgata para la comunidad de 
Camotlán. De igual manera atendí audiencia con la Sra. Rosario Arana organizadora 
de las festas tradiciones en Amado Nervo, así como también atendí audiencia con el 
Sr. Abdón, Joel y Luis Rosales Hdez.  los cuales atendí y escuche como todo ciudadano, 
pero deje en claro que situaciones personales arreglarlos entre ellos. 

Miércoles 24 de 
abril del 2024. 

Este día estuve trabajando en la oficina de Presidencia municipal poniendo en orden todos 
los pendientes administrativos, de igual manera atendí a una ciudadana de la comunidad de 
Chapalilla, municipio de Santa María del Oro. 

Jueves 25 de abril 
del 2024. 

Atendí al sr. Arellano de la comunidad de Las Guasimas, del comité de agua. 

Viernes 26 de 
abril del 2024. 

Dirigí la Cuadragésima Octava reunión extraordinaria de cabildo. 

Sábado 27 de 
abril del 2024. 

Asistimos el Secretario Municipal y una servidora a la comunidad de Tequilita a atender la 
invitación del Presidente de Acción Ciudadana y el Comisariado Ejidal ya que inauguramos 
la obra del “Chorrito” la cual fue en colaboración con el Ejido, la ciudadanía y el Ayuntamiento 
las personas mostraron mucho agradecimiento porque lo hemos respaldado y al final 
convivimos con una comida y el Sr. Beto Hernández nos regaló sus productos elaborados en 
Milpillas, Bajas    

Domingo 28 de 
abril del 2024. 

Asistí a la comunidad de Tequilita a atender la invitación que nos hizo el Sr. Demetrio nuevo 
presidente de la Mesa Ejidal de dicha comunidad en dicho evento tuve la oportunidad de 
dialogar con ciudadanos de la comunidad en donde se hicieron cuestionamientos de 
diferentes necesidades, se hizo como propósito establecer compromisos de trabajo entre el 
Ejido y el Ayuntamiento ambos cada uno dentro de sus competencias. 
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Atendí a una persona de la comunidad de Amado Nervo.  

Lunes 29 de abril 
del 2024. 

Atendí diversas audiencias y realice trabajo administrativo, por ejemple atendí a un joven de 
Cerro Pelón el cual solicita apoyo económico ya que tiene en la Cd. De Guadalajara 
hospitalizado a su hijo pequeño hijo con problemas fuertes de salud. 
✓ Por la tarde asistimos a la comunidad de Guasimas a acompañarlo en sus fiestas 

patronales atendiendo la no invitación, me tuve que regresar a atender al joven Juan 
Rodrigo Cárdenas ya que fue golpeado por un toro y lo acompañe al hospital de nuestra 
cabecera municipal en donde le dieron la indicación de que debía realizarse radiografías 
en la ciudad de Compostela por lo que se le brindo apoyo económico para que se 
realizara dichas radiografías. 

Martes 30 de abril 
del 2024. 

Asistí a la comunidad de Tequilita a revisar las gestiones que me hicieron en el fin de semana 
como falta de alumbrado en la placita principal, también talaron el árbol que ponía en riesgo 
la integridad de todas las personas que pasan por dicho camino, iba también el equipo de 
protección civil y servicios públicos hicieron lo propio para que se solucionara esta 
problemática. 
✓ Atendí gestiones en mi casa de una persona de Tequilita y otra de Milpillas, Bajas, el 

Sr. Estaba en rehabilitación durante 4 meses y se quedó sin trabajo y solicito utensilios 
para dedicarse a freír botanas de cerdo y solicita y cazo y un cilindro, se le apoyo para 
la compra del cazo y la Sra. De Milpillas, solicito para medicamento de su hijo, el cual 
se visiblemente enfermo y se le apoyo con el medicamento. 
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DÍA LUNES 01 DE ABRIL DEL 2024. 

REUNIÓN CON PERSONAL DE CONFIANZA. 

  

 
DÍA LUNES  01 DE ABRIL  DEL 2024. 
DIVERSAS AUDIENCIAS PUBLICAS. 

 REFUGIO RUIZ  SARA PATRICIA RODRIGUEZ ROSALES. 
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DÍA MARTES 02 DE ABRIL    DEL 2024. 
AUDIENCIA CON LOS ENCARGADOS DE TURISMO Y EDUCACIÓN 

TEMA A TRATAR: RESULTADOS DE JUDEA 2024. 

 
 

DÍA MARTES 02 DE ABRIL    DEL 2024. 
ASISTÍ A LA COMUNIDAD DE AMADO NERVO  

A UNA REUNIÓN CON AUTORIDADES LOCALES. 
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 DÍA  MARTES 02 DE ABRIL DEL 2024. 
ACUDIMOS A LA COMUNIDAD DE TEQUILITA A ENTREGAR APOYOS 

   
MISMO DIA ATENDI A UN GRUPO DE SRAS. QUE INTEGRAN 

LA DANZA. 
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DÍA MIÉRCOLES  03 DE ABRIL DEL 2024. 
DIRIGÍ REUNIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

 
DÍA JUEVES 04 DE ABRL  DEL 2024. 

ATENCIÓN AL ELENCO Y DIRECCION DE PRODUCCIONES TOSCANO, 
EN MI HOGAR. 

 

  

 
DÍA JUEVES 04 DE ABRIL   DEL 2024. 

ATENDÍ  AUDIENCIA CON EL TITULAR DE CESAVENAY, SEDER Y DES. AGROP. MPAL. 
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DÍA  VIERNES 05 DE ABRIL DEL 2024. 
ASITI A DIFERENTES COMUNIDADES, CON LA FINALIDAD DE  

RCOGER DOCUMENTACIÓN. 

  
 

DÍA  VIERNES 05 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ A ESTUDIENTES DE LA UAN, LOS CUALES FUERON ACOMPAÑADOS 

POR EL DR. RAFAEL SAUCEDA. 
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DÍA DOMINGO 07 DE ABRIL  DEL 2024. 
ATENDÍ LA INVITACIÓN QUE ME HICIERON LOS PESCADORES. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MARTES 09 DE ABRIL  DEL 2024. 
ATENDÍ AL LIC. JULIANY, EL CUAL REALIZO SU ENTREGA/RECEPCIÓN. 

  
 

DÍA MARTES 09 DE ABRIL DEL 2024. 
AUDIENCIA CON EL SR. ESTEBAN ARELLANO REPRESENTANTE DEL 

COMITÉ DE AGUA.  

 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MIÉRCOLES 10 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ AUDIENCIAS PUBLICAS A LA C. JUNELI IÑIGUEZ Y ELIA DELGADO. 

  
DÍA MIÉRCOLES 10 DE ABRIL DEL 2024. 

ASISTÍ AL ANIVERSARIO LUCTUOSO DE EMILIANO ZAPATA 
COMUNIDAD DE AMADO NERVO. 

   



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA JUEVES 11 DE ABRIL DEL 2024. 
ASISTÍ A LAS INSTALACIONES DEL AUDITORIO MPAL. 

REUNIÓN CON TODAS LAS DIRECCIONES. 

 
 

DÍA JUEVES 11 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ AUDIENCIAS PUBLICAS, PERSONA DE LA COMUNIDAD DE CHAPALILLA. 

 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA JUEVES 11 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ A PERSONAL DE SEDER, CESAVENAY Y CENASICA. 

     
 

DÍA JUEVES 11 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ DIVERSAS AUDIENCIAS. 

 
 

 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DIA VIERNES 12 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ VARIAS AUDIENCIAS Y ENTREGUE APOYOS PARA MEDICAMENTOS. 

 
  

ATENDÍ A LAS AUTORIDADES LOCALES DE AMADO NERVO  
Y LA SRA. ROSARIO ARANA. 

                         
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DIA MARTES 16 DE ABRIL DEL 2024. 
ESTE DÍA ME DEDIQUE A ATENDER DIVERSAS AUDIENCIAS PUBLICAS. 

 
MAESTRA YADIRA COLIO.                                                                                                 JURIDICO, SINDICO Y DOS COMPAÑERAS 
                                                                                                                                               ADRIANA GUTIERREZ Y NANCY SERAFIN. 

  

                                                                                              
LIC. JUEZ DEL JUZGADO MIXTO. 

 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MIÉRCOLES 17 DE ABRIL DEL 2024. 
ASITÍ A LA COMUNIDAD DE LAS GUASIMAS A DAR SOLUCIÓN 

AL ASUNTO EN EL PREDIO DEL SR. MANUEL CORONADO Y EL SR. BARTOLO. 

    
DÍA MIÉRCOLES 17 DE ABRIL DEL 2024. 

ASISTÍ A LA INSTALCIONES DEL DIF MPAL. EN DONDE PARTICIPE EN LA REUNION DE PATRONATO. 

 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MIÉRCOLES 17 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ EN LA OFICINA DE PRESIDENCIA MPAL. A 

DIFERENTES AREAS COMO: SERVICIOS PUBLICOS, IMPLAN Y OROMAPAS. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA JUEVES 18 DE ABRIL DEL 2024. 
PARTICIPE EN LOS DIFERENTES ACTOS DE INAUGURACIÓN DE ENCUENTRO DE 

CIENCIAS DEL MAR Y HABILIDADES. 

   

 
ATENDÍ AUDIENCIA Y ENTREGUE APOYO ECONÓMICO AL DIRECTOR DEL C.B.T.a # 107. 

  



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA JUEVES 18 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ AUDIENCIAS A LA REGIDORA DE EDUCACIÓN Y AL REPRESENTANTE DE LA GANADERA AMADO NERVO. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA VIERNES 19 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ A LA SRA. LORENA NAVARRO Y SU ESPOSO. 

 
DÍA VIERNES 19 DE ABRIL DEL 2024. 

ATENDÍ AL COMITÉ DE VIGILANCIA Y EL COMITÉ EJIDAL DE LA COM. DE MILPILLAS, BAJAS. 

  
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA DOMINGO 21 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ LA INVITACIÓN DEL SR. ANSELMO CABELLO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA LUNES 22 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ AUDIENCIA AL SR. JULIO VERDIN Y MARIA GUADALUPE ARIAS. 

  
 

DÍA LUNES 22 DE ABRIL DEL 2024. 
DIRIGÍ LA SEXAGÉSIMA CUARTA REUNIÓN ORINARIA DE CABILDO. 

 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA LUNES 22 DE ABRIL DEL 2024. 
ACUDI A LA COMUNIDADES DE CERRO PELÓN Y TEQUILITA. 

EN ESTAS COMUNIDADES SE FELICITO Y FESTEJO A LOS NIÑOS POR PARTE DE DIF. MPAL. 

  

  
 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MARTES 23 DE ABRIL DEL 2024. 
ASISTÍ A LAS INSTALACIONES DE LA ESC. DE AMADO NERVO. 

 
ATENDÍ EL CUMPLEAÑOS DE LA SRA. ERIKA QUEZADA Y PARROCO. 

  



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MARTES 23 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ AUDIENCIA CON EL COMISARIADO EJIDAL DE CUASTECOMATE 

SR. JUAN JOSÉ OCEGUEDA AL CUAL ENTREGUE APOYO ECONOMICO, LA SRA. ROSARIO ARANA  Y EL SR. ABDON ROSALES. 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MIÉRCOLES 24 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ A UNA PERSONA DE LA COMUNIDAD DE CHAPALILLA. 

 
 

DÍA JUEVES 25 DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDI AUDIENCIA CON EL SR. ARELLANO DE LAS GUASIMAS. 

 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA VIERNES 26 DE ABRIL DEL 2024. 
DIRIGÍ LA CUADRAGESIMA OCTAVA REUNIÓN EXTRAORDINARIA 

DE IGUAL MANERA ATENDÍ AUDIENCIA PÚBLICA MAETEO DE CUASTECOMATE. 

  

AUDIENCIA CONN EL SR. JULIO RUIZ. 

 
 
 



 

Rvo, asi 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA LUNES 29  DE ABRIL DEL 2024. 
ATENDÍ DIVERSAS AUDIENCIAS 

AL JOVEN DE CERRO PELÓN AL CUAL LE DI UN APOYO ECONOMICO. 

  
 
 

 


